Referat Bestyrelsesmøde onsdag den 21. marts 
 
Tilstede: Lone, Jan, maibritt, Trine Michael

1) Valg af referent, næste mødeleder samt godkendelse af sidste referat
Referent og mødeleder: Michael
Referat fra sidste bestyrelsesmøde er godkendt. 

Michael Beklager at han ikke har læst brev fra Anette Lærkesen ordentlig, og set tidspunktet for KAB’s deltagelse i budgetmøde den 21. marts kl. 17.00. det var lidt uheldigt.  
 

2) Til og fra drftsleder og driftschef 
På markvandringen sidste år blev der aftalt med driftsleder (Robert) at der ville blive placeret nogle kampesten ved Blok 6, som skulle forhindre at der bliver kørt biler ind på promenaden og op over broen. Der har været en del kørsel i de sidste par måneder, og selv ved henvendelse til Chauffør fra beboer har det ikke haft effekt. Kan det oplyses bestyrelsen hvad tidsrammen for lægning af disse sten er. 
Der er aftalt at der skal lægges Fliser fra asfalt til trappe og opgang, hvor der i dag er grus. Dette punkt blev også aftalt på markvandringen. 

Lys afskærmning af lys på promenaden mod blokkene, var også et punkt, hvor driftslederen (Robert) havde en ide som skulle skærme noget af lyset mod lejlighederne. 

Kontrol af rengøring af Beboerhuset. Vi betaler i dag kr. 27.000,- for rengøring af beboerhuset. Bestyrelsen vil gerne have kontrol på hyppigheden og kvaliteten. Samtidig vil vi også gerne have at der inden der tilbagebetales depositum for leje af beboerhuset kontrolleres om rengøringen er ok, da flere har påtalt at når de lejer beboerhuset skal bruge tid på at gøre rent før deres arrangement. Hvis en lejer ikke afleverer beboerhuset i rengjort stand skal depositum ikke tilbagebetales. 

Låger på skralde sug i blok 6. Håndtag på skralde sug i blok 6 (2 sal) er nu så stramt at lågen ikke kan lukkes. Der har før været en udskiftning håndtaget. 

P- Bøder. Der har været et par henvendelser vedr. nogle uheldige P- bøder. Det har fra starten været sig sådan, at der i vores aftale med parkeringsfirmaet skulle være en pasus om, at uheldige p- bøder skulle kunne annulleres, eller trækkes tilbage. Uheldige p- bøder er et vidt begreb, men at man betaler for sin plads og får en bøde i et tilfælde hvor men eksempelvis har en låne bil fra et værksted, betegner vi i bestyrelsen som et uheldig p- bøde, og mener at en sådanne skulle kunne blive annulleret. Det menes at KAB holder for stejlt på at der ikke kan gøres noget i sådanne tilfælde. Vi hører gerne i bestyrelsen driftschef og driftsleders holdning til dette.     
  

3) Budget for næste år.
Spørgsmål og kommentarer fra Lone i mail til Adam er besvaret, og der er ikke kommentarer eller rettelser til budgettet i øvrigt. 
4) Planlægning af næste beboermøde

hvem vil forsætte i bestyrelsen. Som det ser ud nu, er følgende på valg. Lone Ulholm (fmd.) ønsker ikke genvalg. Jan Engstrup (Best.) Ønsker ikke genvalg. Maibritt Møller (Best.) Ønsker ikke genvalg. Christoph Lindemann (sup.) ønsker ikke genvalg. Sidsel udtrådt som sup. i efteråret 2011 og ønsker ikke genvalg.

Jan Engstrup vil dog trods sin udtrædelse af afdelingens bestyrelse gerne forsætte i Ejerforeningens bestyrelse, regler herfor må meget gerne undersøges af KAB. 
Lone Ulholm vil gerne forsætte i SAB Repræsentantskabs bestyrelse trods sin udtrædelse af afdelingsbestyrelsen. Kan dette lade sig gøre? Hører gerne fra KAB herom. Den øvrige bestyrelse vil gerne pege på at både Lone og Jan i de 2 bestyrelser. 

Trine Askelund og Michael Mønster er ikke på valg og forsætter i bestyrelsen. 
Michael foreslår en kraftig opfordring til beboer at de, der har lyst til det stiller op til bestyrelsen. Michael laver evt. selv en seddel og omdeler, eller hvis KAB har en ”standard” seddel der kan omdeles kunne dette måske bruges? Hører gerne fra Driftschef herom. 

Der blev talt om at der kunne tiltrækkes flere beboere til beboermødet den 18. april, hvis der blev lokket med et ”Vin og oste bord” efter beboermødet. Dette ville gøre at mødet blev tids berammet til at skulle være mellem kl. 19.00 – kl. 21.00 derefter ville der være lidt hygge med lidt vin og ost. Dette er besluttet og Trine køber ost/pølse og vin til 35 personer. Beslutningen er også taget ud fra, at bestyrelsen tror på at der derved også vil være flere der deltager.   
 
5) Nyt fra Finansgruppen og Ejerforeningen
Der har været indkaldt til et bestyrelses møde i Ejerforeningens bestyrelse, Jan fik besked nogle timer før, dette gjorde at han ikke kunne nå at deltage. Afdelingens bestyrelse ønsker referat for dette. 
 
6) Nyt fra formanden
Udlejningsstrategi: Lone har modtaget en delfremlejeaftale fra KAB. Denne vedrøre et lejemål i blok 6 hvor det fremgår at der i lejemålet nu er 3 lejere. Afdelingen har tidligere haft delfremlejeaftaler, og dette var ikke med heldigt udfald. Der var støjgener og mange fester. Dette affødte en del klager fra naboerne. Dengang blev man enige med den daværende driftschef om at det ikke skulle ske fremadrettet. Men at man sigtede mod familier og voksne. Bestyrelsen vil gerne have en redegørelse for KAB’s udlejningsstrategi. Der er i forvejen nogle naboproblemer i opgang 18 og 20. 
Lone har talt med Adam herom. Men bestyrelsen vil gerne have udlejningsstrategien alligevel. 
 

7) evt
Ved kontakt til bestyrelsen i form af mail, foreslår Trine at der gives et autosvar der fortæller at de indkommende spørgsmål eller klager vil blive behandlet på næste bestyrelses møde. Dette tages op når der er dannet en ny bestyrelse. 
